

1 и 2 июня 2021 г. председатель комиссии Общественной палаты Самарской области по демографической и семейной политике, делам ветеранов и инвалидов, директор Благотворительного фонда «Радость» Светлана Полдамасова приняла участие в I Всероссийском форуме «Вектор детства». Двух дневный форум прошел в Кемерово по инициативе Уполномоченного при президенте РФ по правам ребенка и при поддержке Министерства промышленности и торговли РФ.



Обмен опытом регионов стал одной из ключевых тем форума. По словам детского омбудсмена Анны Кузнецовой, зачастую именно в территориях появляются интересные и значимые инициативы в сфере поддержки семей и детства, которые можно тиражировать в масштабах страны.

В рамках дискуссионной площадки «Создание и распространение позитивного контента для детей и семей с детьми» Светлана Полдамасова представила проект «Невиртуальная реальность», основанный на десятилетнем опыте Благотворительного

фонда «Радость».



Проект является продолжением работы по предоставлению государственных гарантий по социальной поддержке одной из наиболее социально уязвимых категорий граждан – детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. «Работа в данном направлении носит системный характер и построена на вовлечении возможно большего количества воспитанников в систему получения дополнительного образования с целью развития новых навыков и умений путем занятия совместным творчеством.

Предлагаемый подход позволяет занять и развивать не только талантливых и одаренных детей, но и всех воспитанников конкретного интернатного учреждения. Досуг ребят становится более разнообразным, они отвлекаются от вредных привычек, получают возможность творческого и духовного роста», – отметила Светлана Полдамасова. В рамках проекта воспитанники интернатных учреждений обучаются теоретическим основам деятельности в сфере видеоискусства, овладевают приемами работы с цифровой видео- и фототехникой. В 2018 году Благотворительным фондом «Радость» была создана объединенная телестудия на базе двух Центров помощи детям – «Единство» (г.о. Тольятти) и «Иволга» (г.о. Самара), работу в которой организуют профессиональные журналисты и операторы, сотрудники самарских телеканалов. Отделения, каждое из которых имеет свое название: «TV-E» и «Ёж-ТВ», – являются не просто учебной площадкой, позволяющей педагогам выявить способных и творческих детей для их последующей профессиональной ориентации, но и становятся мощным фактором личностного роста и развития детей. Ребята осваивают основные телевизионные профессии: ведущий; режиссер; оператор; редактор, – привыкают к публичности, начинают разбираться в разных областях жизни, обретают уверенность в себе. Важно, что проект предусматривает постоянное включение в работу новых участников. «Один из форматов проекта – запись ток-шоу (площадки распространения – Интернет, ТВ, радио): ведущие, воспитанники Центров помощи детям, задают вопросы гостям студии – известным людям. Темы самые актуальные, волнующие и интересующие большинство молодых людей; гости – труженики, чей опыт, знания бесценны для молодого поколения, чей жизненный, профессиональный путь служит тем «маяком»,

который поможет подростку стать трудолюбивым, целеустремленным, честным, настойчивым, оставаться человечным, достигать высоких результатов. Также в проекте ребята выпускают передачу о животных «Зоодозор». Кроме того, Участники телестудии «TV-E» центра «Единство» снимут сюжеты о жизни детского дома и программу «Поколение Z» о своих сверстниках. В планах двух ребят – поступление в МГУ на журналистку. Попробовали себя в роли ведущих на одном из телеканалов Тольятти. Успешно. Именно они были утверждены в качестве актеров сериала «Все по-честному» на телеканале «Россия. Самара», – рассказала Светлана Полдамасова.



Участники дискуссионной площадки из различных регионов России обсудили практику создания и распространения профилактических материалов в социальных сетях, обменялись опытом развития различных воспитательных технологий и методов на основе социокультурных ценностей.

Источник: https://op63.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=4914:2015-05-08-07-01-51&catid=3:c-news-op&Itemid=100020